

Зміст навчального матеріалу	Очікуваний результат	Ресурси	Роботи для виконання	Контакт вчителя
Дослідження прикметників	впізнає слова, які відповідають на питання який? яка? яке? які? окремо та в реченнях, у тексті; утворює словосполучення іменників з прикметниками; добирає до відомого предмета відповідні ознаки	Підручник	Комбінована діагностувальна робота: списування та робота з мовними одиницями	
Дослідження дієслів	впізнає слова-назви дій, ставить до них питання; добирає влучно дієслова для висловлення власних думок	Підручник	Діагностувальна робота: робота з мовними одиницями	
Дослідження значення в мовленні службових слів і використання їх для зв'язку слів у реченні.	добирає самостійно 4-6 слів, які відповідають на питання хто? що? який? яка? яке? які? що робить? що роблять? скільки? упізнає в реченні службові слова; пише їх окремо від інших слів; пов'язує між собою слова за допомогою службових слів	Підручник	Діагностувальна робота: робота з мовними одиницями	Горлушко І. В.
Дослідження і конструювання речень.	розпізнає речення за його основними ознаками пояснює роль різних видів речень для досягнення мети спілкування правильно відтворює інтонацію розповідних, питальних і спонукальних, окличних та неокличних речень	Підручник	Діагностувальна робота: диктант Діагностувальна робота: діалог	

	<p>використовує відповідні розділові знаки в кінці речень під час письма</p> <p>поширює речення словами за поданими питаннями;</p> <p>складає і записує речення за малюнком, на задану тему</p>			
<p>Дослідження і складання текстів.</p>	<p>розпізнає текст за основними ознаками;</p> <p>розрізняє текст-розповідь і текст-опис та пояснює їх призначення</p> <p>добирає заголовок до тексту</p> <p>визначає в тексті зачин, основну частину, кінцівку</p> <p>знаходить у художніх текстах виражальні засоби мови, пояснює їх роль</p> <p>складає і записує невеликий текст (3-4 речення) за ілюстрацією, серією малюнків, про події з власного життя</p> <p>використовує займенники, прислівники, контекстні синоніми (без уживання термінів) для зв'язку речень у тексті та уникнення повторів</p> <p>перевіряє і вдосконалює власні тексти, усуваючи лексичні повтори</p>	<p>Підручник</p>	<p>Діагностувальна робота: усний твір</p> <p>Діагностувальна робота: диктант</p>	